

福建省副省长郭宁宁一行至冠捷调研

11月30日下午，福建省副省长郭宁宁、省台港澳办主任王玲、省金融监管局副局长温正斌、省政府办公厅政法处处长翁坤明、省金融监管局副处长曾昭侠、厦门市副市长国桂荣一行莅临本会理事单位冠捷科技厦门厂参观调研。厦门厂总经理刘



福建省副省长郭宁宁一行莅临冠捷厦门厂调研

鲁澎携财务、业务、总务等部门主管等于ADB大厅热情迎接。

刘鲁澎就ADB大厅的电视墙向郭宁宁一行简单介绍了冠捷于全球及中国大陆的设厂概况，随后于会议室座谈。首先，业务主管详细介绍了集团&厦门厂概况：如集团沿革、市场占有率和企业未来发展规划等。会上，大家对冠捷科技集团于全球的合理布局、推进智能制造以及在目前竞争激烈的市场中不断拓展业务，产量逐年攀升等卓越成绩交口称赞。与此同时，双方就中美贸易对企业乃至市场的影响进一步交流意见，随着“一带一路”的战略实施，郭宁宁表示未来出口的潜力和前景都十分巨大并预祝冠捷集团业绩蒸蒸日上。

随后，刘鲁澎在展示厅介绍冠捷自主研发的高新技术产品。郭宁宁一行对Porsche Design、Georg Jensen、B&W品牌合作产品，8K超高清广色域电视及Philips OLED 4K超薄电视、55寸4K Jamboard 电子白板叹为观

止。对产品设计贴近客户需求，及产品的质量保障表示肯定与放心。

调研结束后，郭宁宁再次盛赞冠捷把握机会及时转型升级取得良好业绩，表示期盼冠捷继续抓住“一带一路”政策机遇，取得更好佳绩，捷报频传。【通讯员：彭婷婷】



参观展示厅

厦门市市长庄稼汉会见冠捷集团总裁

12月5日，厦门市市长庄稼汉会见了冠捷科技集团总裁宣建生一行，双方就进一步加强合作进行深入探讨。庄稼汉对宣建生来厦参加两岸企业家峰会年会表示欢迎，并介绍了厦门推动高质量发

展的主要思路和措施。庄稼汉表示，冠捷集团是全球显示器制造龙头企业，落户厦门以来，保持良好增长态势，为我市产业转型升级作出重要贡献。平板显示是厦门千亿产业链群之一，市委市政府

始终高度重视、全力推动。希望冠捷集团加大在厦投入力度，推动更多项目落地，为厦门产业高质量发展发挥更大带动作用。宣建生表示，冠捷厦门公司是集团全球战略布局的重要组成部分。公

司健康稳定发展，离不开厦门优越的营商环境。公司将在巩固现有竞争优势的基础上，扩大在厦投资和业务布局，与厦门共同发展进步。

【通讯员：彭婷婷】

交通运输部到泉厦漳城市联盟路项目调研工地党建及标准化施工工作

12月5日，交通运输部直属机关党委副书记、纪委书记刘鹏带领调研组到本会副会长单位中国交建海西区域总部泉厦漳城市联盟路项目，就落实全国政协副主席、交通运输部党组书记杨传堂同志对福建省高速公路工地党建“6432”工作模式的批示，对福建省高速公路工地党建工作进行调研指导。

调研组首先来到项目学习培训中心，跟着讲解员认真听取项目落实福建省高指工地党建“6432”工作模式及开展“三促一联动”工地党建创新活动的具体情况，并不时拿起手机拍摄，翻阅项目党建工作内业资料，频频驻足点头。在学习培训中心，调研组还一起观看了福建高速“支部建在工地上”纪实宣传片《心路》，对福建省高速公路工地党建开展情况及成效进行直观的了解。

随后，调研组深入施工一线，先后调研了项目钢筋加工场、预制梁场、主桥主墩施工现场，认真查看现场标准化施工情况，并听取了项目标准化施工的简要汇报，对项目标准化施工表示认可。

调研组在肯定项目工地党建成效及标准化施工的同时，也对项目提出了要求，要求项目要持续推进工地党建工作不松懈，严抓标准化施工不放松，继续研究工地党建创新活动，发挥工地党建典型示范力量，积累更多先进经验。

【通讯员：蔡其方】

厦门市湖里区区委书记林建一行到中建四局四公司调研

12月11日，厦门市湖里区区委书记林建、区长林重阳一行莅临本会副会长单位中建四局四公司调研，四公司总经理王金兵等率领导班子一行迎接洽谈。双方对下一步四公司深入参与湖里区相关民生福祉的各类投资达成了初步意向。

会谈中，林建对四公司总部落户厦门市后的大发展表示祝贺，对为市、区做出的各类贡献表示感谢，对四公司的党建及文化建设表示赞扬！他表示，湖里区将全力支持四公司发展，在政策允许内做好如人才落户，子女就学，总部用地等各类服务，同时他通报了湖里区近期的发展情况及下一步主要规划，期待湖里区在旧城改造、教育投资，基础设施等各类民生福祉项目上与四公司有更深入的合作。

王金兵代表公司对湖里区委区政府双节期间专门莅临四公司指导表示感谢，并介绍了公司今年的完成情况及

未来的企业规划，王金兵表示，作为市属央企，四公司希望能全方位的参与到厦门市“双千亿”重点任务中，湖里区作为公司注册所在地，我们理所应当加大对湖里区的投资，特别是要加大老旧片区改造、优化城市资源、提升人民满意度等各类事关民生福祉方面的投资，希望能成为区里新一轮大发展的中坚力量，以实际行动践行央企责任！

双方表示，根据双方主要领导达成的共识，立刻成立专门对接小组，充分发挥彼此优势，打造新的平台，开展更为广阔务实的合作。

【通讯员：赵楠】

